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Odgovorekoji su ponudeni kao A, B, C, D i N (ne znangjtko zaokruZitiu Obrascu za odgovore
koji je dat kao odvojen dokument.

Napomena:
Test se radi iskljtivo plavom hemijskom olovkom. Za izradu zadataka korigtiterene papire

Za reSavanje zadataka koristiti sléel@odatke:

Relativne atomske mase; (Ag) = 107,87; A(O) =16,00; A(CI) = 35,45;
AH) =1,01; A(Na)=23,00; A(Ca)=40,08, AC)=12,01




1. Atom element&iji je maseni broj A = 35 ima 18 neutrona. Redrojlmvog elementa je:

A) 35 BL7 C) 18 D) 20
2. Oznaiti koji od sled&ih procesa predstavlja hemijsku promenu:

A) topljenje leda B) rdanje gvo#a

C) rastvaranje NaCl u vodi D) kljucanje alkohola

3. Kalcijum i kiseonik su u kalcijum-oksidu sjedinjemimasenom odnosu 5:2. Koliko se grama
kalcijum-oksida dobija iz 20 g kalcijuma i 20 g &mika?

A) 149 B)28¢g
C) 10g D) 20g¢g

4. Kolika se zapremina vodonika (pri normalnim uslognizdvaja u reakciji 0,5 mola atoma
Na sa vodom?

A) 44,8 drd B)5.6 dnf C) 22,4 dm D) 12,2 din

5. Koja od navedenih reakcija nije mag? (Koristiti naponski (elektrohemijski) niz metala
K, Ca, Na, Mg, Al, Zn, Fe, Ni, Sn, PboHCu, Ag, Au.)
A) Cu(s) + 2HCI(aq)}> CuCh(aqg) + H(q)
B) Zn(s) + 2HCl(agq}»> ZnCl(aq) + H(g)
C) 2Al(s) + 6HCl(aq)}> 2AICI5(aq) + 3H(Q)
D) Mg(s) + 2HCl(ag)~> MgClx(aq) + H(9)

6. Masa vode koju treba dodati u 100 *cB80%-tnog rastvora sumporne (sulfatne) kiseline,
gustine 1,14 gcm® da bi se dobio 5%-tni rastvor je:

A) 34209 B) 456,0 g C) 390,0¢g D) 300,09
7. ZaokruZiti slovo ispred hemijske formule jedinjeRjge spada u jake elektrolite.

A) KNO, B).¢40,

C) Ni(OH) D),E0;,

8. Kako ¢e se promeniti brzina hemijske reakcije A+2BAB,, ako se koncentracija
komponente A pov& 4 puta, a koncentracija komponente B smanji 8.put
A) poveace se 2 puta B) smanpe 2 puta
C) n&te se promeniti D) smaégi se 8 puta

9. Za neutralizaciju 20 cihlorovodonéne kiseline koncentracije 0,1 mokdm?® potrebno je
utro3iti 8 cnf NaOH. Koliko se grama NaOH sadrzi u foowog rastvora?
A) 15,123 ¢g B) 18,234 g C)10,002 g D) 15,122 ¢

10. Zaokruziti slovo ispred hemijske formule jedinjetijgvodeni rastvor reaguje kiselo.
A) NaNG; B) CECOONa
C) NH,CI D) KCl



11.

12.

13.

14.

15.

16.

Od navedenih kiselina sumpora zaokruziti onu kisglije se soli hazivaju sulfiti.
A) H:S0, B) HS,0% CH,SO; D) KS

U reakciji cinka sa sumpornom kiselinom oksiduje se
A) cinksulfat B) vodonik C) cink D) vodonikov jon

Pri razlaganju sumpor(VI)-oksida na sumpor(lV)-akskiseonik pod odienim uslovima u
ravnotezi se nalazi 0,30 motim?® sumpor(VI)-oksida, 0,55 moldm® sumpor(IV)-oksida i
0,72 mol- dm? kiseonika. Konstanta ravnoteZze ove reakcije je:

A) 1,32 mot dm? B) 4,32 mam?
C) 8,44 mol dm?® 02,42 mol- dm?

Komad srebrnog n@ica mase 0,300 g je rastvoren u azotnoj kiselinidabijenog rastvora
srebro je taloZzeno u obliku AgCIl. Masa taloga pasgeranja i suSenja je iznosila 0,199 g.
Procenat (mas.) srebra u ko je:

A) 25,5 B) 14,9 C) 30,2 @p.9

Kalcijum-karbonat se pri zagrevanju razlaze naikattoksid i ugljenik(IV)-oksid. Koliko je
tona prirodnog krénjaka, koji sadrzi 90% (mas.) kalcijum-karbonatérglono da bi se dobilo
7,0 t kalcijum-oksida?

A) 253t B) 50,2t C) 20,4t D) 139t

Koristeti vrednosti za promene standarnih molskih entalpijeniranja,

AH% (NaHg) = - 56,4 kJ mol™*,

AH% (H20(|)) =-285,8 kJ mOrl i

AH% (NaOH,q) = - 425,6 kJ mol™,

koli¢ina toplote koja se izdvaja pri dejstvu 8 g natrijhidrida i vode pri standardnim
uslovima je:

A) 30,1 kJ B) 40,2 kJ
C) 15,6 kJ DP7.8 kJ

17. Ako se pH vrednost nekog rastvora promeni sa 7z09,00 koncentracija [fijona se:

18.

19.

A) smanjila 2 puta B) povéala za 2
C) poveala 100 puta Spanjila 100 puta

ZaokruZiti koji je od navedenih ugljovodonika nezas.
A) CH, B) o C) £ls D) C.H,

Jedinjenja sumpora koja su analogna sa jedinjenjipsée formule R-OH (alkoholi) nazivaju
se:
A) sulfati B) disulfidi C) tioetari Dherkaptani

20. Atomske orbitale ugljenikovih atoma u molekatena su :

A) sp-hibridizovane B) nehibridizovane
C) sp-hibridizovane D) sp*-hibridizovane



